办理金交所挂牌的公司

产品名称	办理金交所挂牌的公司
公司名称	中晟国亚企业管理(北京)有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区阜通东大街1号院3号楼24层3单元1 32802(注册地址)
联系电话	18811142343

产品详情

办理金交所挂牌的公司

见字如面;紧紧握手

您好

公司现有私募基金公司转让,提供私募备案及私募基金管理人备案,如果您私募发不了,信托发不了,同时金交所也是一个不错的选择,

我们有相关资源,可以办理金交所挂牌,金交所做为五大类融资其中一种,有着合规、合法的公信力, 您不必担心任何问题,欢迎电话

咨询,专业金交所挂牌金交所挂牌,挂牌成功金交所定向融资,金融资产交易所挂牌

--

金交所挂牌优势:

- 1、金交所挂牌,时间快,费用低。
- 2、可以走外场
- 3、可以先摘牌在募集
- 4.非国企背景和央企背景也可挂牌成功。

5.可分次备案分期发行,投资者认购金额可以低于100万元,一般10万元起投;

6.方案设计灵活,可做结构化设计,可附选择权等;

--优质资源推荐:

北京XX基金管理有限公司

成立日期:2015年

注册资金:5000万

注册地址:北京

经营范围:私募基金备案公司,

中X基金管理有限公司

成立日期:2016年

注册资金:1亿

经营范围:公募基金管理